CoHeT 132

dpaHyecko lNMeTpapka

4K He m1000B, TO 1110 1Ie OyTH MOXKe?

A sk m1060B, TO ITI0 TaKe BOHA?

Hobpo? — Tax B Hilt ckopOOTa HULIIBHA.
3n0? — Ane X MyKu 1i conopxi, boxe!

l'opitu xouy? BigkaTuch HETOXKe.
He xouy? To mapeMHO CKapr JIyHa.
KuBnwoilla cMepTe, BTiX0 HaBicHa!
XTO TBi#l TArap 340J1aTU OOIOMOXKe?

YyxKiil YU BIaCHIN JOJIi S CIyXKYy?
HeHnaue B MpoCTOpiHb MOPCHKY Ge3Kpato,
B 4oBHi XuCTKOMY pyIIuB 6€3 KepMa;

ITpo MympicTh TYT i ymMaTy gapMa —

Yoro s xouy — ¥ caM yXke He 3Hal0:
[Tayato B CTyXKYy, B CIIEKy — BECh APUXKY.
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